

# Играют все!

Традиционный ежегодный шахматный фестиваль «Ярослав Мудрый» стартовал в областном центре. В столицу Золотого кольца съехались юные и опытные шахматисты из 29 регионов России – сразиться за клетчатой черно-белой доской, найти новых друзей и познакомиться с одним из красивейших городов на Волге.



По результатам встреч у спортсменов появится возможность выступить в финале Кубка России.



Все мы знаем, как полезно начаться играть в шахматы. Эта игра развивает мышление, логику, усидчивость, позволяет просчитывать не на один, а на несколько ходов вперед, что весьма пригодится в жизни. Уже с 1 сентября во всех без исключения школах Ярославской области появится новый урок – «Шахматы».

**Н**апомним, что губернатор Михаил Евраев ранее заявил, что ученики 1–4 классов школ Ярославской области с нового учебного года будут изучать основы игры в шахматы.

На закупку необходимо оборудования выделены средства из областного бюджета.

– Все знают о том, как положительно влияют шахматы на развитие логики, аналитических и даже творческих способностей. Но главное, что игра нравится детям. Задача взрослых – создать условия. Закупим игровые наборы, которые будут доступны в коридорах и учит детей целеустремленности, усидчивости, уме-

– К нам приехали спортсмены со всей России – от Москвы до Владивостока, – рассказал Алексей Москвин,

судья соревнований Алексей Москвин. – Во многих ярославских школах уже проводят шахматные мастер-классы. В сельской школе

Участники фестиваля бу-

дьстартовых списках – многократная победительница первенств Москвы и России Олеся Федорова, победитель этапа детского Кубка России «Умные дети – сильная Россия» Михаил Машков из Новосибирской области и другие.

Гостям даст бой многочисленная ярославская девушка шахматистов.

**Девятилетний Петр Журавлев из Рыбинска** уже не первый раз существует в соревнованиях такого уровня. – В Рыбинске я занимаюсь шахматами уже два года в спортивной №5, – рассказал юный спортсмен. – Начал с дедушкой играть и увлекся. Горжусь тем, что знаменитый гроссмейстер Владимир Поткин, чемпион Европы, – мой земляк, родом из Рыбинска.



**Все мы знаем, как полезно начаться играть в шахматы. Эта игра развивает мышление, логику, усидчивость, позволяет просчитывать не на один, а на несколько ходов вперед, что весьма пригодится в жизни. Уже с 1 сентября во всех без исключения школах Ярославской области появится новый урок – «Шахматы».**

**Н**апомним, что губернатор Михаил Евраев ранее заявил, что ученики 1–4 классов школ Ярославской области с нового учебного года будут изучать основы игры в шахматы.

На закупку необходимого оборудования выделены средства из областного бюджета.

– Все знают о том, как положительно влияют шахматы на развитие логики, аналитических и даже творческих способностей. Но главное, что игра нравится детям. Задача взрослых – создать условия. Закупим игоревые наборы, которые будут доступны в коридорах и классах. В сельских школах и малых городах площадками для занятий шахматами станут «Точки роста», – сообщил глава региона Михаил ЕВРАЕВ.

Целью «шахматного всеобуча» губернатор называет



## По результатам встреч у спортсменов появится возможность выступить в финале Кубка России.

В стартовых списках – многократная победительница первенств Москвы и России Олеся Федорова, победитель этапа детского Кубка России «Умные дети – сильная Россия» Михаил Машков из Новосибирской области и другие.

Гостиам даст бой многочисленная ярославская дружина шахматистов.

**Девятилетний Пётр ЖУРАВЛЕВ из Рыбинска** уже не первый раз участвует в соревнованиях такого уровня.

– В Рыбинске я занимаюсь шахматами уже два года в спортивной школе №5, – рассказал юный спортсмен. – Начал с дедушкой играть и увлекся. Горжусь тем, что знаменитый гроссмейстер Владимир Поткин, чемпион Европы, – мой земляк, родом из Рыбинска.

Участники фестиваля будут соревноваться в самом интеллектуальном виде спорта в течение семи дней, награждение победителей состоится 7 августа.

4 607161 550021  
23030

– К нам приехали спортсмены со всей России – от Москвы до Владивостока, – рассказал Алексей Москвин.

– В программу 13-го фестиваля войдут этап детского Кубка России, открытый турнир, соревнования по лицу и быстрым шахматам. За лидерство поборются лучшие юные шахматисты страны.

**Судья соревнований Алексей МОСКВИН.** – Во многих ярославских школах уже преподают шахматное мастерство на факультативной основе, но с большим успехом, все места заняты!

Ну а пока мы следим за успехами участников шахматного фестиваля «Ярославский Мудрый».